

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Регіональний розвиток і просторове планування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки

Освітньо-професійна програма розроблена групою забезпечення у складі викладачів кафедр фізичної географії, економічної та соціальної географії Волинського національного університету імені Лесі Українки з метою підготовки висококваліфікованих фахівців-географів з регіонального розвитку та просторового планування, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у процесі професійної діяльності або навчання та бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма спирається на Закон України «Про вищу освіту», відповідає вимогам до освітніх програм другого (магістерського) рівня вищої освіти, враховує досвід аналогічних навчальних програм, зокрема Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, Львівського національного університету імені Івана Франка та інших ЗВО.

В освітній програмі чітко означено об'єкт й цілі навчання, методики, технології й обладнання, що їх використовуватимуть майбутні магістри. Структура освітньої програми повною мірою спрямована на формування глибоких і всебічних знань та вмінь магістрів з географії, природокористування, економіки, права, ГІС-технологій, екології, методики навчання. Для здійснення освітнього процесу модернізовано класичні й підібрано провідні сучасні навчальні дисципліни. Оволодіння комплексом компетентностей забезпечить майбутнім фахівцям необхідні програмні результати навчання для формування й розвитку їхньої професійної та наукової кар'єри у територіальних громадах, на підприємствах, установах, організаціях та швидкої адаптації до сучасних реалій життя. У програмі чітко прослідковується можливість набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок soft skills, вдало реалізовано краєзнавчий підхід, грамотно поєднано аудиторне й самостійне навчання студентів із практичною підготовкою.

До обов'язкової частини ОПП «Регіональний розвиток і просторове планування» доцільно включити навчальну дисципліну, яка забезпечить здатність здобувачів вищої освіти застосовувати на практиці та у професійній діяльності знання і вміння оцінювати й прогнозувати ризики природокористування.

Рецензовану освітньо-професійну програму укладено згідно з вимогами Національної рамки кваліфікацій та нормативних документів МОН України; враховано досвід провідних університетів України у сфері підготовки магістрів зазначеної спеціальності. Освітня програма характеризується інноваційністю, актуальністю, стратегічністю, сприяє реалізації наукових, суспільних та громадянських інтересів, формує широкий базовий практичний і теоретичний потенціал для кар'єрних перспектив фахівців з регіонального розвитку і просторового планування, тому пропонується до затвердження та впровадження в освітній процес у ВНУ імені Лесі Українки.

Рецензент:

доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри геодезії та картографії, заступник декана з наукової роботи факультету землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України



Іван Ковальчук